



Україна, 65114, м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 140-А
р/р 26003010295025 у ПАТ «БАНК ВОСТОК» МФО 307123
ЄДРПОУ 39447017
Тел.: (048) 70-999-07, 093-300-82-89, тел./факс: (0482) 37-01-34
www.utilvtorprom.com.ua, info@utilvtorprom.com.ua

вих.№9/6/17 від 09.06.2017

ПАТ «Укргазвидобування»
Конфліктній комісії
36008, м. Полтава,
вул.Європейська, буд.173

Скарга **на результати проведення допорогової закупівлі послуг,** **оформлених протоколом №17-П-025 від 06.06.2017р.**

ПАТ «Укргазвидобування» був оголошений тендер №UA-2017-02-15-001300-с на торговельному майданчику www.zakupki.prom.ua, по закупівлі послуг «Послуги з вивозу і утилізації відходів буріння на свердловинах Яблунівського ГКР і Мелихівського ГКР (Полтавська область), загальним об'ємом 6000 м3».

Умови проведення допорогової закупівлі послуг, вимоги до кваліфікації Учасника та спосіб їх підтвердження, порядок подання пропозиції Учасника та вимоги до її оформлення, інформація про необхідні технічні характеристики предмета закупівлі та інші вимоги визначено в тендерній документації замовника, яка також була розміщена на торговельному майданчику www.zakupki.prom.ua.

Згідно пункту 13 документації допорогової закупівлі ПАТ «Укргазвидобування» остання розроблена відповідно до Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом від 19.12.2016р. №690.

Як вбачається із оголошення про проведення допорогової закупівлі послуг, джерелом фінансування закупівлі є кошти підприємства.

Згідно додатку 6 до тендерної документації «Декларація про прийняття умов проведення процедур закупівель», яка є обов'язковою для заповнення Учасником, процедура закупівлі, в якій він має намір прийняти участь, не підпадає під дію законів України «Про публічні закупівлі», «Про здійснення державних закупівель» та повністю відповідає нормам чинного законодавства України.

Основні вимоги до кваліфікації Учасника та спосіб їх підтвердження містяться у розділі II тендерної документації «Вимоги до кваліфікації

Учасника та спосіб їх підтвердження», відповідно до якого до початку аукціону для підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям Учасник повинен у складі своєї пропозиції на сайті обов'язково завантажити наступні документи в електронному (сканованому) вигляді:

- 1) Додаток №3 (Форма «Цінова пропозиція»);
- 2) Додаток №6 (Декларація про прийняття умов проведення процедур закупівель).

ТОВ «Утільвторпром» в ході вищезгаданого тендеру, що відбувся, онлайн від 01.03.2017 року виступало учасником за даної процедури закупівель послуг, з наданою ціною пропозицією в сумі 10 450 000,00 гривень. ТОВ «Утільвторпром» надало у вказаний в тендерною документацією термін всі необхідні документи згідно з тендерними кваліфікаційними вимогами Замовника.

Протоколом, складеним ПАТ «Укргазвидобування» за №17П-025 від 06.06.2017 року (Додається) і розміщеному на торгівельному майданчику www.zakupki.gov.ua, учасники були сповіщені, що за результатами реверсивного аукціону, **учасника ТОВ «ЕКО-ЕНЕРГОПРОМ» було визнано переможцем по даному тендеру.**

Пунктом 19 Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування» затвердженого наказом від 19.12.16р. №690, передбачено можливість оскарження результатів закупівель шляхом подачі скарги.

ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» не погоджується з результатами проведення допорогової закупівлі послуг «Послуги з вивозу і утилізації відходів буріння на свердловинах Яблунівського ГKM і Меліховського ГKM (Полтавська область), загальним об'ємом 6000 м3».

Користуючись наданим правом, ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» зазначає підстави такого звернення.

В ході аналізу поданої документації, а також ретельного збору даних з відкритих джерел, ми маємо в своєму розпорядженні інформацію про те, що **ТОВ «ЕКО-ЕНЕРГОПРОМ» (ЄДРПОУ 35998376), зареєстровано за адресою: 08131, Київська обл., Києво-святошинський район, село Софіївська Борщагівка, вулиця Мале Кільце, будинок 10/1, (Статутний фонд 52500 грн., засновники Юрковська Стела Сигизмундівна, Рижова Влада Олегівна, Директор компанії Юрковський Ігор Валерійович) є підприємством з ознаками фіктивності, що не має в своєму розпорядженні виробничих потужностей, устаткування і кваліфікованого персоналу, для надання заявлених послуг.**

Також було виявлено, що компанія ТОВ «ЕКО-ЕНЕРГОПРОМ» у 2016 році виступала субпідрядником по наданню аналогічних видів послуг ПАТ «Укргазвидобування» для компанії **ТОВ «Інтраст Сервіс» (ЄДРПОУ 39799762; м. Полтава, вул.Леніна, 74, кв.75; статутний капітал 3000 грн!!!!), що має ознаки фіктивності.**

Дане свідчить про:

-найменш, наявні корупційні зв'язки у керівництва ПАТ «Укргазвидобування» з керівництвом/засновниками ТОВ «ЕКО-ЕНЕРГОПРОМ»;

-про можливе отримання керівництвом ПАТ «Укргазвидобування» від ТОВ «ЕКО-ЕНЕРГОПРОМ» неправомірної винагороди («відкату»);

- про те, що ТОВ «ЕКО-ЕНЕРГОПРОМ», якимось чином пов'язане з керівним складом ПАТ «Укргазвидобування», було створене під даний тендер, було зареєстровано в реєстрі в кінці 2015р., а вже на початку 2016р. почало готувати документи на тендер (за півроку до офіційного розміщення оголошення).

Важливо зазначити, що статутний капітал ТОВ «ЕКО-ЕНЕРГОПРОМ» (ЄДРПОУ 35998376) становить всього 52 500грн.!!!!, що, у випадку порушення даним підприємством прийнятих на себе зобов'язань, жодним чином не гарантує (не забезпечує) можливе стягнення штрафних санкцій, відшкодування заподіяної шкоди, виконання інших умов договору. Це також викликає великий сумнів в об'єктивності проведення конкурсу з огляду на суму тендерної пропозиції.

Виникає резонне питання, з яких мотивів, ПАТ «Укргазвидобування» допустила можливість визнання даного підприємства переможцем тендеру?

З іншого боку статутний капітал ТОВ «Утільтворпром» становить 933 000,00 грн., що в повному обсязі забезпечує виконання умов договору.

Крім того, ТОВ «Утільтворпром» має величезний досвід у виконанні робіт, визначених ПАТ «Укргазвидобування», має належну матеріально-технічну базу, відповідний кваліфікаційний склад персоналу та відповідну дозвільну документацію.

З огляду на викладене, вбачається, що ПАТ «Укргазвидобування» неправомірно відмовила ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ», при відповідності останнього всім критеріям Учасника тендеру: наявності досвіду у виконанні аналогічних робіт, належної матеріально-технічної бази, відповідного кваліфікаційного складу персоналу, відповідної дозвільної документації та найкращої цінової пропозиції.

А її рішення про обрання ТОВ «ЕКО-ЕНЕРГОПРОМ» переможцем викликає великий сумнів в частині об'єктивності і законності.

На підставі викладеного та керуючись пунктом 19 Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування» затвердженого наказом від 19.12.16р. №690, -

ПРОШУ:

- 1) Прийняти і розглянути дану скаргу.
- 2) На період розгляду скарги зупинити процедуру укладення договору про закупівлю послуг з Товариством з обмеженою відповідальністю «ЕКО-ЕНЕРГОПРОМ».

3) Скасувати Протокол №17П-025 від 06.06.2017 року, складений ПАТ «Укргазвидобування», яким **ТОВ «ЕКО-ЕНЕРГОПРОМ»** було **визнано переможцем.**

4) Повідомити про результати розгляду даної скарги.

Директор
ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ»



Ніронка Ю.М.